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V priestoroch Slovenského syndikátu novinárov v Bratislave sa uskutočnilo 17. januára stretnutie 
s médiami. Témami stretnutia bola fakturácia za vedenie účtu majiteľa za rok 2013 a možnosti 
prevodu cenných papierov bez hodnoty na Fond národného majetku SR. „Počet zasielaných faktúr 
každý rok klesá. Zatiaľ čo za rok 2012 zaslal centrálny depozitár 532 101 faktúr za vedenie účtu 
majiteľa, za rok 2013 je to o 32,53 % menej,“ uviedol Martin Wiedermann, generálny riaditeľ 
a predseda predstavenstva Centrálneho depozitára cenných papierov SR, a.s. („ CDCP SR“, „centrálny 
depozitár“). Centrálny depozitár začal už pred dvomi rokmi robiť aktualizáciu svojej databázy. 
„Najskôr boli z databázy vylúčení zosnulí, v minulom roku sme doplnili korešpondenčné adresy 
majiteľov účtov. Preto viacerí klienti dostanú faktúry po prvý krát.“ doplnil Martin Wiedermann. 
Vedenie účtov majiteľov cenných papierov je v zmysle Cenníka centrálneho depozitára spoplatnené. 
Ročný poplatok za vedenie účtu majiteľa sa nemení. Je stanovený vo výške 0,045% z objemu cenných 
papierov vedených na účte, minimálne 10 EUR a maximálne 165 EUR plus DPH. Občania majú 
povinnosť poplatok za vedenie účtu zaplatiť alebo sa môžu rozhodnúť previesť bezodplatne cenné 
papiere na FNM SR. Môžu tak urobiť už len do konca roka 2014. Centrálny depozitár cenných 
papierov SR, a.s. sa snaží čo najviac vyjsť svojim klientom v ústrety a informovať ich o danej 
problematike. V súvislosti s fakturáciou zriadil telefonickú linku 02/5939 5939, odpovede na otázky 
môžu klienti nájsť aj na web stránkach: www.cdcp.sk „Časté otázky“, www.akciebezhodnoty.sk. 
V spolupráci so spoločnosťou Dlhopis, o.c.p., a.s. je v obálke spolu s faktúrou vložený informačný 
leták, ako aj zoznam všetkých pobočiek Slovenskej pošty, a.s., na ktorých je možné vykonať 
bezodplatný prevod cenných papierov na FNM SR. Centrálny depozitár pripravil aj informačnú 
kampaň v médiách, ktorá sa začne 20. januára 2014. 

 

 

  

 

 


